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Uittreksel uit de Notulen van de Gemeenteraad. 
 
Zitting van 13 december 2007 
 
Aanwezig: Dhr. Willy De Bie, voorzitter 
 Dhr. Luc Van Hove, burgemeester 
 Dhr. Louis Lenaerts, Rudy Willems, Jan Verbist, Richard 

Bastanie, Nancy Boeckx, schepenen 
 Dhr. Jozef Oorts, Maria Peeters, Herman Van den Bergh, Mieke 

Maes, Alice De Graaf, Paula Henderickx, Paula Havelaerts, 
Steven Van Staeyen, Joris Geens, Guy Huybrechts, Leo Rens, 
Marie-Jeanne De Moor, Marleentje Van Laer, Maria Op de 
Beeck, gemeenteraadsleden 

 Dhr. Jan Bos, gemeentesecretaris 
 
_______________________________________________________________ 
 
RETRIBUTIE VOOR HET VISSEN OP DE GEMEENTELIJKE 
VISVIJVER 
 
De Gemeenteraad, 
 
Gelet op het politiereglement voor het vissen op de gemeentelijke visvijver. 
 
Overwegende dat het passend is een billijke vergelding te vorderen vanwege 
de personen die wensen te vissen op de gemeentelijke visvijver gelegen in de 
deelgemeente Viersel:- dat deze vergelding zal bijdragen om de onkosten 
verbonden aan het onderhoud van deze visvijver te dragen. 
 
Gelet op de financiële noodwendigheden van de gemeente. 
 
Gelet op artikels 42, 186 en 187 van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005. 
 
BESLUIT: eenparig 
 
Artikel 1. 
Met ingang van 1 januari 2008 en voor een termijn van zes jaar eindigend op 
31 december 2013, wordt de prijs van de visverloven, die men moet bezitten 
om op de gemeentelijke visvijver te mogen vissen, vastgesteld als volgt: 
- voor de personen boven de 18 jaar: 8,00 euro; 
- voor de personen onder de 18 jaar en voor de gepensioneerden wordt het 

bedrag vermeld onder (a) met de helft verminderd; 
- de personen die niet in de gemeente Zandhoven wonen betalen voor een 

visverlof 12,00 euro. 
 
Artikel 2. 
De retributie wordt geheven op het ogenblik van de afgifte van de 
visvergunning. De overhandiging van dit document, houdende verlening van 
de visvergunning, geldt als betalingsbewijs. De retributie zal worden betaald in 
handen van de personen door het gemeentebestuur aangesteld om deze 
retributie te ontvangen.  
 



  

Artikel 3. 
De visverloven zijn strikt persoonlijk. Kinderen van minder van 12 jaar, die 
hun ouder(s) of voogd vergezellen, hebben gratis visverlof, mits zij staan 
ingeschreven op de vergunning van de ouder(s) of de voogd. Het voor een 
bepaald jaar afgeleverd visverlof blijft geldig tot 31 maart van het jaar daarop 
volgend. 
 
Artikel 4. 
De houders van de visvergunning dienen zich te gedragen naar de 
reglementering uitgevaardigd voor de gemeentelijke visvijver. 
 
Artikel 5. 
Indien er tijdens het onderzoek van “commodo et incommodo” geen bezwaren 
worden ingediend zal deze beslissing als definitief worden beschouwd. 
 
Artikel 6. 
Afschrift van deze beslissing zal, voor nodig gevolg, aan de bestuurlijke 
overheid worden overgemaakt. 
 

Namens de Gemeenteraad, 
in opdracht  
de gemeentesecretaris    de voorzitter 
-g- Jan Bos -g- Willy De Bie 
_______________________________________________________________ 

Voor eensluidend uittreksel, 
Zandhoven, 04 november 2008. 

in opdracht 
de gemeentesecretaris de voorzitter 
 
 
 
 
 
Jan Bos Willy De Bie 


